Corrections

DEVELOPMENTAL BIOLOGY. For the article "*DMY* gene induces male development in genetically female (XX) medaka fish," by Masaru Matsuda, Ai Shinomiya, Masato Kinoshita, Aya Suzuki, Tohru Kobayashi, Bindhu Paul-Prasanth, En-lieng Lau, Satoshi Hamaguchi, Mitsuru Sakaizumi, and Yoshitaka Nagahama, which appeared in issue 10, March 6, 2007, of *Proc Natl Acad Sci*

USA (104:3865–3870; first published February 28, 2007; 10.1073/pnas.0611707104), due to a printer's error, in Table 4, column 3, the number of *DMRT1* embryos hatched was given as "30"; it should instead be "80." Also, in Table 4, column 6, the number of *DMY* transgenic XX females was given as "-4"; it should instead be "4." The corrected table appears below.

Table 4. CMV promoter-directed overexpression of DMY and DMRT1

cDNA	Embryos injected	Embryos hatched	Hatching rate, %	XY male	XX female	XX male
DMY	195	86	44.1	20	4	4 0
DMRT1	139	80	57.6	30	13	

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0702707104

MEDICAL SCIENCES. For the article "The omega-3 fatty acid docosahexaenoate attenuates endothelial cyclooxygenase-2 induction through both NADP(H) oxidase and PKCs inhibition," by Marika Massaro, Aida Habib, Laura Lubrano, Serena Del Turco, Guido Lazzerini, Todd Bourcier, Babette B. Weksler, and Raffaele De Caterina, which appeared in issue 41, October 10, 2006, of Proc Natl *Acad Sci USA* (103:15184–15189; first published October 3, 2006; 10.1073/pnas.0510086103), the authors note that the following should be added as an affiliation for Marika Massaro: Department of Biological and Environmental Sciences and Technologies, University of Lecce, Ecotekne, 73100 Lecce, Italy. The corrected author and affiliation lines, and related footnotes, appear below.

Marika Massaro*^{†‡}, Aida Habib^{‡§}, Laura Lubrano[¶], Serena Del Turco[¶], Guido Lazzerini[¶], Todd Bourcier[∥], Babette B. Weksler**, and Raffaele De Caterina^{††‡}

*Institute of Clinical Physiology, Consiglio Nazionale delle Ricerche, 73100 Lecce, Italy; ¹Department of Biological and Environmental Sciences and Technologies, University of Lecce, Ecotekne, 73100 Lecce, Italy; ⁵Departments of Biochemistry and Internal Medicine, American University of Beirut, Beirut 1107 2020, Lebanon; ¹Institute of Clinical Physiology, Consiglio Nazionale delle Ricerche, 56124 Pisa, Italy; □Department of Anesthesia, Brigham and Women's Hospital–Harvard Medical School, Boston, MA 02115; **Weill Medical College of Cornell University, New York, NY 10021; and ¹†Institute of Cardiology and Center of Excellence on Aging, "Gabriele d'Annunzio" University, 66100 Chieti, Italy

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0702704104

MICROBIOLOGY. For the article "Specific polysaccharide conjugate vaccine-induced IgG antibodies prevent invasion of Shigella into Caco-2 cells and may be curative," by Yehuda Chowers, Joachim Kirschner, Nathan Keller, Iris Barshack, Simon Bar-Meir, Shai Ashkenazi, Rachel Schneerson, John Robbins, and Justen H. Passwell, which appeared in issue 7, February 13, 2007, of Proc Natl Acad Sci USA (104:2396–2401; first published February 7, 2007; 10.1073/pnas.0610833104), the authors note an error in the title. The title should read: "O-specific polysaccharide conjugate vaccine-induced antibodies prevent invasion of Shigella into Caco-2 cells and may be curative." The online version has been corrected. Additionally, on page 2396, in the first line of the Abstract, in the first line of the second paragraph of the main text, and in the Abbreviations footnote, "O-specific polysaccharide" should instead appear as "O-specific polysaccharide."

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0702299104

MICROBIOLOGY. For the article "DgrA is a member of a new family of cyclic diguanosine monophosphate receptors and controls flagellar motor function in *Caulobacter crescentus*," by Matthias Christen, Beat Christen, Martin G. Allan, Marc Folcher, Paul Jenö, Stephan Grzesiek, and Urs Jenal, which appeared in issue 10, March 6, 2007, of *Proc Natl Acad Sci USA* (104:4112–4117; first published February 27, 2007; 10.1073/pnas.0607738104), on page 4112, column 1, the key term "c-di-Ghp" should instead appear as "c-di-GMP." The online version has been corrected.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0702705104



[‡]M.M. and A.H. contributed equally to this work.

^{**}To whom correspondence should be addressed. E-mail: rdecater@unich.it.